Dienstvereinbarung über die Nutzung der neuen Telefonie (BayUCtiz) im Geschäftsbereich des Bayerischen Staatsministeriums der Justiz

2003.4-J

Dienstvereinbarung über die Nutzung der neuen Telefonie (BayUCtiz) im Geschäftsbereich des Bayerischen Staatsministeriums der Justiz

Bekanntmachung des Bayerischen Staatsministeriums der Justiz vom 11. Januar 2022, Az. B 8 - 1500 - VI - 5760/2016

(BayMBI. Nr. 258)

Zitiervorschlag: Bekanntmachung des Bayerischen Staatsministeriums der Justiz über die Dienstvereinbarung über die Nutzung der neuen Telefonie (BayUCtiz) im Geschäftsbereich des Bayerischen Staatsministeriums der Justiz vom 11. Januar 2022 (BayMBI. Nr. 258)

Zur Gewährleistung der schutzwürdigen Interessen und Belange der Bediensteten schließen das Bayerische Staatsministerium der Justiz und der Hauptpersonalrat bei dem Bayerischen Staatsministerium der Justiz, der Hauptrichterrat der ordentlichen Gerichtsbarkeit sowie der Hauptstaatsanwaltsrat (im Folgenden: Hauptpersonalvertretungen) gemäß Art. 73 in Verbindung mit Art. 75a Abs. 1 Nr. 1 des Bayerischen Personalvertretungsgesetzes (BayPVG) sowie Art. 31 Satz 1 in Verbindung mit Art. 28 Abs. 1 Nr. 9a), Art. 27 Abs. 5, Art. 17 Abs. 4 und Art. 37 Abs. 1 des Bayerischen Richter- und Staatsanwaltsgesetzes (BayRiStAG) folgende Dienstvereinbarung: